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MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO

UNIVERSIDADE FEDERAL DA BAHIA

Pró-Reitoria de Planejamento e Orçamento

Ofício Circular nº 017/2013-PROPLAN
Salvador, 26 de agosto de 2013.
Sr(a). Diretor(a)
A Secretaria de Controle Externo da Educação, da Cultura e do Desporto do Tribunal de Contas da União está realizando fiscalização, na modalidade monitoramento, em instituições federais de ensino superior e suas respectivas fundações de apoio. Segundo Ofício 0363/2013-TCU, o objetivo do trabalho é “realizar o segundo monitoramento do Acórdão 2.731/2008-TCU-Plenário e avaliar o impacto da modificação da legislação de referência (Lei 8.958/1994, alterada pela Lei 12.349/2010, e decreto 7.423/2010) no relacionamento entre as IFES e as fundações de apoio. Assim, a UFBA terá que responder a quinze itens elencados no ofício supracitado e encaminhar os documentos comprobatórios digitalizados até o dia 02 de setembro de 2013. 

Neste momento, venho solicitar a colaboração de V. Sa. no sentido do atendimento ao que solicita o TCU no item destacado abaixo:

“Item 3.7. cópias de manuais, anúncios e outros meios de informação sobre os cursos de pós-graduação lato sensu oferecidos por essa universidade em parceria com fundações de apoio, realizados a partir de 1o/1/2011, explicando como a gestão desses cursos é compartilhada pelas Ifes e pelas referidas fundações;”

O que solicito exatamente é colaboração na coleta e digitalização do material de divulgação dos cursos (manuais, folders, etc.), além de endereços de sítios ou similares concernentes a cursos de especialização desenvolvidosnessa Unidade a partir de 01/01/2011envolvendo fundações de apoio credenciadas pela UFBA.

Sinto muito pelo prazo exíguo, mas peço que o envio do material ocorra até o dia 30.08.2013 para o endereço proplan@ufba.br. Caso haja qualquer dificuldade com a digitalização, o material impresso poderá ser encaminhado para a PROPLAN na mesma data. Informo ainda que visando agilizar a coleta de informações, a partir de amanhã a PROPLAN fará contato telefônico com os coordenadores dos cursos. Para isso, solicito que os mesmos recebam de V. Sa. a comunicação das razões da demanda.

Certa de contar com a colaboração de V.Sa., antecipadamente agradeço e renovo os mais sinceros votos de consideração e apreço.

Atenciosamente,
Profa. Maria Isabel Vianna
Pró-Reitora
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