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CONVÊNIO QUE ENTRE SI CELEBRAM A UNIVERSIDADE FEDERAL DA BAHIA E A XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX.

A UNIVERSIDADE FEDERAL DA BAHIA, Instituição de Ensino Superior sob a forma de Autarquia, vinculada ao Ministério da Educação, inscrita no CNPJ/MF sob o nº 15.180.714/0001-04, com sede nesta à capital à Rua Augusto Viana, s/n., Canela, neste ato representada  pela sua Magnífica Reitora, Profª DORA LEAL ROSA, residente xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx, portador do R.G. nº xxxxxxxx-xx e do CPF nº xxx.xxx.xxx-xx, com domicílio xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx, Salvador, Bahia, doravante denominada UFBA, e a XXXXXXXXXXXXXXX, caracterizada como Agente de Integração, localizada XXXXXXXXXX, inscrita no CNPJ/MF sob o nº XXXXXXXXXXXXX, neste ato representada por seu XXXXXXXXX, Sr. XXXXXXXX, portador do R.G. nº XXXXXXXXXXXXX e do CPF nº XXXXXXXXXX, residente e domiciliada na XXXXXXXXXXXXXX, vêm celebrar o presente Convênio, nos termos da Lei nos 6.494/77, e dos Decretos nºs 87.497/82 e 89.467/84, mediante as seguintes cláusulas e condições:

CLÁUSULA PRIMEIRA - DO OBJETO

Este Convênio tem por objetivo o desenvolvimento de ações conjuntas, capazes de propiciar a plena operacionalização do Decreto nº 87.497/82 que regulamentou a Lei nº 6.494/77, relativa ao Estágio de Estudantes, entendido o Estágio como uma estratégia de profissionalização que complementa o processo ensino – aprendizagem.

PARÁGRAFO PRIMEIRO – A XXXXXXXXXXXXXX, na condição de Agente de Integração, fica autorizada a intermediar a concessão de estágio aos alunos da UFBA junto a quaisquer pessoas, físicas ou jurídicas, de direito público ou privado.

PARÁGRAFO SEGUNDO – A XXXXXXXXXXXXXX deverá providenciar a minuta de Convênio entre a UFBA e a Instituição Concedente para que sejam viabilizados os estágios.

PARÁGRAFO TERCEIRO – Os estágios que serão desenvolvidos pelos estudantes da UFBA junto às Instituições Concedentes, destinam-se à complementação educacional e ao desenvolvimento da prática profissional da formação acadêmica com carga horária não superior às 40(quarenta) horas semanais, não criando vínculo empregatício de qualquer natureza, com as Instituições Concedentes, nem com a UFBA e muito menos com a XXXXXXXXXXXXXX, que é mero Agente de Integração.

CLÁUSULA SEGUNDA – DA VIGÊNCIA

O presente Convênio terá vigência por 02(dois) anos, a contar da data da sua assinatura, podendo ser renovado se houver interesse das partes até o limite máximo de 05(cinco) anos, com antecedência mínima de 30(trinta) dias.

PARÁGRAFO ÚNICO – A qualquer tempo este Convênio pode ser denunciado por qualquer das partes mediante comunicado por escrito, com antecedência mínima de 30(trinta) dias.

CLÁUSULA TERCEIRA - DAS OBRIGAÇÕES 

Caberá a XXXXXXXXXXXXXX, em seu papel de Agente de Integração:

a) obter da UFBA informações sobre as condições e requisitos mínimos para realização dos estágios de seus estudantes;

b) identificar oportunidade de estágio, divulgando, junto ao universo – potencial de Instituições Concedentes, as condições e requisitos mínimos para realização dos estágios;

c) buscar interessados em oferecer estágios aos estudantes da UFBA, devendo, no entanto, ser providenciada a celebração de Convênio conforme Parágrafo Segundo da Cláusula Primeira;

d) obter das Instituições Concedentes a qualificação das oportunidades de estágio a serem concedidas com identificação dos respectivos cursos para os quais as mesmas disponham de condições para oferecer estágio;

e) promover o ajuste das condições de estágio, conciliando os requisitos mínimos exigidos pela UFBA com as condições exigidas pelas Instituições Concedentes;

f) cadastrar os estudantes da UFBA candidatos a estágios;

g) convocar os estudantes interessados em usufruir as oportunidades de estágio concedidas, dando ciência ao Diretor da Unidade de ensino da UFBA, ou a quem for por ele credenciado;

h) fornecer aos estudantes convocados todos os dados e informações que caracterizam cada oportunidade de estágio;

i) encaminhar às Instituições Concedentes os estudantes que se identificam com as respectivas oportunidade de estágio;

j) preparar e providenciar para que o estudante, a Instituição Concedente e a UFBA assinem o respectivo Termo de Compromisso de Estágio, nos termos do Art. 6º, parágrafo 1º do Decreto 87.497/82;

k) receber os relatórios periódicos de acompanhamento fornecidos pelos estudantes/estagiários e/ou pelas Instituições Concedentes, encaminhando-os às unidades da UFBA a que pertençam os estagiários para os devidos fins;

Caberá à UFBA

a) fornecer a XXXXXXXXXXXXXX, em relação a cada um dos cursos que mantém, informações que consubstanciem as condições / requisitos mínimos para a realização dos estágios de estudantes de seu Corpo Discente;

b) propiciar condições que facilitem e agilizem a elaboração pela XXXXXXXXXXXXXX de um cadastro de estudantes em condições de estagiar;

c) divulgar junto aos estudantes, quando for o caso, as oportunidades de estágio captadas pela XXXXXXXXXXXXXX;

d) propiciar condições que facilitem e agilizem o comparecimento de seus estudantes ao XXXXXXXXXXXXXX, para se identificarem com as oportunidades de estágio disponíveis;

e) assinar ou visar, através do Diretor da Unidade, onde os alunos se encontrar matriculado, o Termo de Compromisso de Estágio a ser celebrado entre os estudantes e as Instituições Concedentes, a celebração do Convênio específico com a  UFBA;

f) analisar e avaliar o desenvolvimento de estágio de seus estudantes, a partir do recebimento dos relatórios.

PARÁGRAFO PRIMEIRO – As atividades da XXXXXXXXXXXXXX explicitas na Cláusula Segunda não implicarão em quaisquer ônus para UFBA, nem para seus estudantes que vierem a se beneficiar de tais ações.
PARÁGRAFO SEGUNDO – Também sem qualquer ônus para a UFBA, a XXXXXXXXXXXXXX em seu papel de Agente de Integração, responsabilizar-se-à pelas ações e esforços a serem desenvolvidos junto ao meio social / comunidade, em que se incluem instituições e empresas em geral, de direito público ou privado, objetivando a captação de recursos financeiros destinados ao pagamento de bolsas-auxílio aos estudantes / estagiários.

CLÁUSULA QUARTA – DO SEGURO

Para atender o disposto do art. 8º do Decreto 87.497, de 18 de agosto de 1982, a XXXXXXXXXXXXXX segurará contra acidentes pessoais os estagiários vinculados a este Convênio.

CLÁUSULA QUINTA - ALTERAÇÃO E DENÚNCIA

Este Convênio poderá ser alterado em qualquer de suas cláusulas, mediante Termo Aditivo, bem como denunciado, independentemente de prévia notificação, no caso de inadimplência ao disposto em qualquer de suas cláusulas ou por conveniência das partes, mediante notificação com antecedência de 30 (trinta) dias.

CLÁUSULA SEXTA – DA PUBLICAÇÃO 

 Este Convênio será publicado pela UFBA no D.O.U. dentro do prazo de 20(vinte) dias, a contar da data de sua assinatura, devendo a XXXXXXXXXXXXXX depositar no Banco do Brasil, através de GRU, o valor de R$ 89,90 (oitenta e nove reais e noventa centavos), para cobrir as despesas a isso necessárias, enviando o comprovante à Coordenação de Planejamento e Convênios da UFBA.

CLÁUSULA SÉTIMA - DO FORO
Para dirimir as questões oriundas do presente ajuste, que não puderem ser solucionadas administrativamente, é competente a Justiça Federal da Capital do Estado da Bahia. 

E por estarem assim justas e acordadas assinam o presente acordo em 02(duas) vias de igual teor e para os efeitos legais , na presença das testemunhas abaixo.

Salvador,                         2004.

DORA LEAL ROSA
Reitora - UFBA

XXXXXXXXXXX

XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX
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